

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2019. december 19-én tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a Települési Értéktár Bizottság tagjainak megválasztására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
Előkészítő: Andorkó Mihályné irodavezető
 Molnár Jánosné vezető-főtanácsos
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Ikt.szám: I/1202-3/2019.

Tisztelt Képviselő-testület!

A települések szellemi és tárgyi értékeinek feltárása, megőrzése és bemutatása, valamint a nemzeti tudat erősítése érdekében az Országgyűlés elfogadta a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvényt, s annak végrehajtására a Kormány megalkotta a magyar nemzeti értékek és hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) Korm. rendeletet.

A fenti jogszabályok alapján Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 53/2016. (IV. 28.) határozatával létrehozta a Polgári Települési Értéktárat, és annak gondozásával foglalkozó 5 tagú Polgári Települési Értéktár Bizottságot (a továbbiakban: Bizottság), továbbá elfogadta a Bizottság Működési szabályzatát.

A Bizottság Működési Szabályzatának (a továbbiakban: Szabályzat) X. fejezete részletezi a bizottsági tagok jogait és kötelezettségeit, valamint a tagság keletkezésére, és megszűnésére vonatkozó előírásokat. A Szabályzat X. fejezet 3. pont szerint: *„A Bizottság tagjait Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete határozott időre, az önkormányzati ciklus végéig választja, visszahívását csak indoklással teheti meg, helyére új tagot választhat.”*

Tekintettel arra, hogy 2019. október 13-án helyi önkormányzati választás volt, így a Bizottság tagjait is újra kell választani a 2019-2024-ig tartó önkormányzati ciklus idejére.

A bizottság létrejöttkor megválasztott tagok közül Polonkai Gábor jelezte, hogy nem kíván tovább részt venni a Bizottság munkájában, így helyére Kovács János 4090 Polgár, Aradi u. 13. sz. alatti lakos személyére teszek javaslatot.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, javaslataival való kiegészítésére és a határozati javaslat elfogadására.

Polgár, 2019. december 11.

Tóth József
polgármester

Határozati javaslat
.../2019. (XII. 19.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Települési Értéktár Bizottság tagjainak megválasztására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A képviselő-testület a 2019-2024. önkormányzat ciklus idejére a Polgári Települési Értéktár Bizottság tagjainak az alábbi személyeket választja meg:
- Ferenczné Fajta Mária Polgár, Wesselényi u. 9.
 - Olajos Istvánné Polgár, Bocskai u. 11.
 - Kovács János Polgár, Aradi u. 13.
 - Puskás János Polgár, Wesselényi u. 7.
 - Tóth Józsefné Polgár, Petőfi u. 2.

Felelős: Tóth József polgármester
Határidő: értelemszerűen